

大火烧掉三万元家当 交了保险却难获赔偿

镇政府:村委未能及时将钱交到保险公司

村民每户交纳10元治安保险费,一旦出现火灾、失窃等意外事故,村民可从保险公司获得相应补偿。日前,家住临沭县蛟龙镇后石门头村的胡广向,因一场莫名大火烧掉了三万余元家当,虽然此前他交了保险费,却没有得到任何赔偿。

一场大火,烧掉三万元家当

4月6日晚,在临沭县蛟龙镇后石门头村,一场莫名大火烧掉了胡广向家的两间房子,屋内的三万余元家当被烧了个精光。
12日上午,记者在胡广向家看到,房子的屋顶已经被烧没了,屋内锅、盆等生活用品也被烧得变形了,屋内其余东西都被烧成了灰烬。

“现在能穿的衣服就身上这一套了,那场大火把衣服、床铺、锅碗等全都烧光了。”谈起6天前的那场大火,胡广向悲痛不已。
胡广向记者说,三年前他在村子西南角盖了几间猪圈养猪,并在旁边盖了两间房子来住。“屋里有用来喂猪的2000多斤花生饼,和一

些花生米,光这些就得损失3600多元。”
火灾发生时,胡广向并未在家,等他赶回家时已经晚了。“我跑回家时,房子已经基本烧完了,根本没法再去扑救了,放在屋里的1.7万元现金也被烧没了。”胡广向心疼地说。



▲王庆香捧着被烧焦的花生,心疼得直落泪。

交了保险费,村里却说没有用

胡广向说,火灾发生后,他便拨打了110报警,当地派出所到现场进行了详细调查。派出所民警表示可出具火灾证明,让其通过治安保险获得相应赔偿。
“三四年前,村里要求每年每户交10元钱入治安保险,一旦发生火灾、盗窃等事

故,村民可以获得保险公司的赔偿。”胡广向说。
按照保险公司的规定,火灾必须要村委开具证明才能进行理赔。事发后,按照保险理赔流程,胡广向多次要求村委出具火灾证明。“但村里的领导竟说那个保险没用。”胡广向有些糊涂了。

无奈之下,胡广向联系了保险公司,但保险公司工作人员称,他们公司并没有胡广向村的治安保险档案。“全村有五六百户,每户交的那10元钱哪去了?”胡广向很苦恼,由于村委没有交纳保险金,他现在无法从保险公司获得赔偿。

镇政府:村委未能及时将钱交到保险公司

12日下午,记者来到了蛟龙镇政府社会治安综合治理办公室,王洪义主任表示,治安保险是一项惠民政策,近年来,入室盗窃等案件影响了群众的正常生活,此项保险一定程度上保障了群众的相关利益。
“后石门头村的情况,

镇里领导已经有所了解,并针对此问题专门召开了会议,着手帮助群众解决存在的实际困难。”王洪义说,镇政府已经派人到发生火灾的村民家中了解情况了,并会从民政救济方面给予该户村民适当帮助。
王洪义说,对于村民反

映的交了保险费却难获赔偿的问题,主要是该村委交了保险费后,未能及时交给保险公司造成的。其中具体责任还在进一步调查处理中。
文/片 本报记者 郇恒吉 刘海蒙



▲胡广向家被烧毁的房屋。

因琐事起争执

女子自编“绑架案”报复父亲

本报4月12日热线消息(通讯员 郝建明 卢楠 记者 郇恒吉)因琐事发生争吵,沂水一名26岁的女子,竟自编自演一起“绑架案”来报复父亲。沂水警方经过缜密侦查,仅5个小时就将案情查明,并将违法嫌疑人抓获。
“警察同志,我妹妹被人绑架了,请你们救救她!”4月11日12时许,沂水城区派出所接到沂水镇某街道李海报案,称其妹李霞被人绑架,绑匪索要6万元赎金。
据李海反映,4月11日9时左右,他的手机突然接到一条陌生

号码发来的短信:“你妹妹在我手里。”他起初并没有在意,但过了一会,陌生号码又发来短信:“李霞在我手里,赶紧准备6万元赎人。”李海意识到事情的严重性,立即拨打妹妹的手机,但手机一直处于关机状态。
惊慌失措的李海又拨打了那个陌生号码,但对方一直不接电话。过了会,对方发来短信:“给我6万元就放了你妹妹,不要报警,否则你妹妹就没命了!”
接到报案后,城区派出所立即向县公安局汇报,并组织民警进行

调查。经过调查,李霞并未与他人有经济纠纷或其他矛盾,为获取更多线索,民警示意李海继续与“绑匪”短信联系,假意答应对方要求,设法拖延时间。
当日下午5时许,办案民警给“绑匪”回复短信,称钱已准备好。对方立即要求李海将钱放在离县城不远的某村东头垃圾箱内。民警立即赶到交钱地点进行布控,伺机抓获。
在民警的示意下,李海给“绑匪”发短信要求同妹妹通话,以确认妹妹的安全。在李海的再三要求

下,“绑匪”终于同意让他与妹妹通话。民警抓住李海打电话吸引绑匪注意力的有利时机,迅速行动,一举将躲在附近草丛中的李霞抓获。
原来,4月10日,李霞因琐事与父亲发生争吵,遂萌生报复父亲的念头。11日9时许,李霞到县城某宾馆内,用事先准备好的手机卡给李海发短信,谎称其被人绑架,让家人筹钱赎人,自编自演了一出“绑架案”来勒索父亲。
日前,警方已对李霞予以行政拘留5天的处罚。
(文中人物均系化名)



楼内私建储藏室 其他住户不答应 物业:我们也很无奈

本报4月11日热线消息(记者 李晖)公共楼道被住户搭建了铁皮储藏室,影响到其他住户使用,邻居多次劝说搭建储藏室的住户拆除储藏室,但遭到拒绝。近日,市民孙先生遇到这样一件烦心事。

4月10日,家住宝德花园的孙先生向本报反映,一家和他住同一栋楼的住户,去年把一楼楼梯下面的公共楼道,用铁皮围了起来,建了一个储藏室,影响了别人进出。他们多次劝说该住户拆除铁皮屋,但都没有效果,他找到小区物业调解,但该住户仍然没有把铁皮屋拆除。

4月11日上午,记者在孙先生居住的居民楼看到,一楼楼底的公共楼道用铁皮围了起来,铁皮上面还安装了门锁。孙先生的妻子姜女士告诉记者,铁皮储藏室是2010年国庆节前后安装的,当时他们都不在家,邻居给她打电话,说有人在她家储藏室旁边,搭建了一个铁皮储藏室,她赶回来时,铁皮储藏室已经建好了。

“他们建储藏室的时候,并没有问过我们的意见,现在我们进出储藏室很不方便,自行车或电动车几乎推不进储藏室了。”姜女士说,她们楼的储藏室大都在楼道外面,楼道内有两间储藏室,其中一间就是她家的,现在铁皮储藏室妨碍了他们进出自家储藏室。

姜女士说,铁皮储藏室不仅影响了他们一家,同一居民楼的住户都觉得很不方便。他们多次劝说该住户拆除铁皮储藏室,但没有任何效果。他们让物业调解,但物业表示,只能劝说住户尽快拆除,没有强行拆除的权利。

4月11日,记者联系到该小区物业刘主任,他告诉记者,作为物业公司,如果住户在楼道外面私搭乱建,他们有权利强行拆除,但住户在楼道内建储藏室只能尽量协调,没有强行拆除的权利。

4月11日下午,记者为此咨询了相关律师,律师称,住户在公共楼道内私建储藏室,属于小区物业的管理范围,如果其他住户不同意建储藏室,物业应想办法让搭建者立即拆除。

诚聘

★业务精英20名

鲁南商报人才周刊

自身发行宣传优势,寻求与各类大型门户、教育培训类网站、杂志等平面媒体、户外及其它广告媒体免费互换广告,实现资源互补,合作共赢。

天汇职业技术学校常年招生

本校是经教育部备案,具有办学许可证,办学历史悠久,师资力量雄厚,教学设施完善,教学质量高,就业率95%以上。

王刚健身俱乐部

春季优惠(原价999元)年卡599元+大礼包
常年举办减肥班

宏星健身俱乐部

全民健身 全民参与
详情请致电:0539-8299901

酒店湿巾、纸巾直供

电话:15265985598
报花广告 实惠高效
订版电话:13754702333
招聘报花业务人员10名